



Ростех



Справочная информация

Акционерное общество «Арсеньевская авиационная компания «Прогресс» им. Н.И. Сазыкина» (ААК «Прогресс») – одно из ведущих российских промышленных предприятий, входит в холдинг «Вертолеты России» Государственной корпорации Ростех.

Предприятие основано в 1936 году как авиаремонтный завод №116, который впоследствии был переориентирован на выпуск авиационной техники и переименован в Арсеньевскую авиационную компанию «Прогресс» им. Н.И. Сазыкина. За свою многолетнюю историю завод выпускал различную авиационную технику, среди которой самолеты УТ-2, Як-18, Ан-14, спортивные планеры и вертолеты, и стал одним из ведущих предприятий Приморья.

Сегодня ААК «Прогресс» представляет собой мощную и динамично развивающуюся производственную площадку в Приморском крае, одну из крупнейших на Дальнем Востоке. Авиастроительная компания с полным производственным циклом в области вертолетостроения выпускает новейшую технику, отвечающую самым высоким требованиям.

Компания реализует крупные инвестиционные проекты по созданию высокотехнологичных продуктов в авиастроении. На предприятии успешно реализуется программа модернизации производства: внедряются цифровые информационные технологии, завершено техническое перевооружение производственной площадки. Кроме того, ведутся работы по кооперации гражданской авиационной техники в сотрудничестве с предприятиями холдинга «Вертолеты России».

Залог успеха предприятия – высококвалифицированные кадры, преданные своему делу. Уверенность в профессионализме каждого работника позволяет «Прогрессу» смело смотреть в будущее, ставить новые задачи и добиваться высоких результатов. Именно поэтому руководство предприятия проводит целенаправленную политику по повышению престижа инженерных и конструкторских профессий, выявлению талантливых специалистов и формированию кадрового резерва вертолётостроительной отрасли.

Социальная ответственность – одна из основных ценностей холдинга «Вертолеты России» и всех его предприятий. ААК «Прогресс» стремится обеспечить своим работникам условия труда, соответствующие современным требованиям, и контролирует соблюдение требований безопасности и охраны труда.

Для сотрудников ААК «Прогресс» организуются культурно-массовые и спортивные мероприятия, нацеленные на воспитание корпоративного духа и сплочение коллектива. Проводятся традиционные ежегодные летняя и зимняя спартакиады. В течение года сотни авиастроителей соревнуются более чем в двадцати видах спорта: футбол, волейбол, стритбол, настольный теннис, плавание, гиревой спорт, лыжные гонки и других. С каждым годом корпоративные спартакиады объединяют все больше любителей активного и здорового образа жизни, способствуют появлению новых и повышению мастерства уже опытных спортсменов из числа сотрудников предприятия, которые в дальнейшем успешно отстаивают честь «Прогресса» на соревнованиях регионального и федерального уровня. В копилке спортивных наград коллектива ААК «Прогресс» есть призовые места в корпоративных проектах Государственной корпорации Ростех – турнире по боксу и чемпионате по силе удара «Ударная десятка». Также компания регулярно принимает участие в слете машиностроителей Приморского края и многих других мероприятиях.

Арсеньевская авиационная компания «Прогресс» - надежный социальный партнер, активно участвующий в жизни города и региона. Одним из приоритетных направлений социальной политики компании является трудоустройство людей с ограниченными возможностями. На сегодняшний день на предприятии трудится более 100 таких сотрудников.



Ростех



Сегодня мы готовы принять на работу специалистов инженерных и рабочих специальностей (инженеров-технологов, инженеров-конструкторов, токарей, фрезеровщиков, операторов станков с числовым программным управлением), а также профессионалов в других областях. Со своей стороны, предприятие гарантирует официальное трудоустройство, стабильную заработную плату, полный социальный пакет. Кроме того, иногородним гражданам предоставляется общежитие.

ААК «Прогресс» им. Н.И. Сазыкина (входит в Холдинг «Вертолеты России») – вертолетостроительная компания, расположенная в городе Арсеньеве Приморского края. ААК «ПРОГРЕСС» – одно из ведущих машиностроительных предприятий Приморья, является членом Приморского регионального отделения ООО «Союз машиностроителей России».

Холдинг «Вертолеты России» (входит в Госкорпорацию Ростех) – один из мировых лидеров вертолетостроительной отрасли, единственный разработчик и производитель вертолетов в России. Холдинг образован в 2007 году. Головной офис расположен в Москве. В состав холдинга входят пять вертолетных заводов, национальный центр вертолетостроения, объединяющий в себе компетенции двух конструкторских бюро, а также предприятия по производству и обслуживанию комплектующих изделий, авиаремонтные заводы и сервисная компания, обеспечивающая послепродажное сопровождение в России и за ее пределами.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн «Калашников», КРЭТ, «Высокоточные комплексы», «Рособоронэкспорт», «Росэлектроника», «Нацимбио» и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.

**Пресс-служба холдинга
«Вертолеты России»
Т: +7 495 627 5545
Ф: +7 495 627 5424
press@rhc.ru**

<https://www.rhc.ru/>
vk.com/russianhelicopters
https://t.me/rhc_aero